AneHyuwkunHa H.E. KoHTponbHble paboTbl no anrebpe 9 knacc
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KBaapartnblii Tpexuied. Kpagparnunas GyHkuusi.
BapuanTt 1
1.Pa3noxxure Ha MHOXKUTEIU KBaIPATHBIA TPEXWICH:
1)x’—5x +6; 2)5°—3y—2.

2.U3006pa3ute cxemaTnuecku rpapuk QyHKITIH:

1 2

hy=3cs 2= g2

3.IToctpoiite rpaduk Gyrkimnu y=x’ - 4x + 4. C nomoupo rpaduka HaiauTe:
1)3nauenue y mpu x= -0,5;

2)3HaueHue x npu  y=2;

3)Hynu GyHKIUH,

4)IPOMEXYTKH, B KOTOPBIX ¢0u y<0.

3y2+2 y—1
4.Coxpatute 1poOb: 5y+5

5.Haiinute obnacts onpenenenus QyHKIUY:

1
s 3y= 2y*—5y-3

Dy=x’ — 8x; 2)y= V5x—2

6.Haiinute KoOpAHATHI TOUKU IiepecedeHust rpaukoB GyHKIUH
y=6x>—-2wu y=11x.
Bapuanr 2
1.Pa3oxure Ha MHOKUATEIIN KBAJIPATHBIN TPEXWICH:
x>+ 10x-11; 2)3y° -4y + 1.
2.1300pa3zute cxemaTruuecku rpaduk QyHKIINN:

1
Dy=2  2p= g5t
3.IToctpoiite rpaduk pynkiun y=x’ - 2x + 1. C momomuipto rpaduka Haiiaure:
1)3nauenue y npu x=-0,5;

2)3HaueHue x npu y=-2;
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3)uynu QyHKIUY;

H)npomeskyrkn, B kotoperx y ¢ OUY<0-

y2+3 y+2
4.Cokparute 1po0b: 4 y+4

5.Haiinute obnacts onpeneneHus QyHKINU:

1
Dy=xi+9x; 2y= V3X~12 1 3y 5y°—6y+1

6.Haiinure koopauHATBl TOYKHU MTepeceueHus rpadukoB GyHKITHI
y=2x*+2 1 y= 5x.

Bapuant 3

1.Pa3noxure Ha MHOKUTEIH KBAJAPATHBIN TPEXWIEH:

Dx*—8 +7; 2)5° -8y + 3.

2.M300pa3ute cxeMaTnuecku rpa@uk GyHKIMH:

1) y= % e o= X720

3.IToctpoiite rpaduk pynkiuu y=x’- [0x + 25. C momomuipio rpaduka Haiaure:
1)3nauenue y npu x= 2,5;

2)3HaueHue x npu y=I;

3)nynu QyHKUIUY;

4)IpOMEXKYTKH, B KOTOPBIX Y ¢0u y<0.

4y2+y—5
4.Cokparute 1poOb: 4 y—4

5.HaiinuTe obnacts onpeneneHus QyHKINN:

1

Dy=+ 12 2)y= V572X ;3= 3 g

6.Haiinure KoopuHATBl TOYKH TTepeceueHus rpaukoB GyHKITHI
y=6x"—1u y=-Xx.

Bapmuanr 4

1.Pa3noxure Ha MHOKUATEIIN KBAIPATHBIN TPEXWICH:
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Dx?+5x+4; 2) 4’ -3y—7.
2.M306pa3ute cxeMaTnuecku rpapuk QyHKITIH:

Lix—ap
Dy=-3x% 2= 4 '

3.IToctpoiite rpaduk Gyrkimn y=x’ - 4x + 3. C nomoupio rpaduka HaiauTe:
1)3nauenue y mpu x= -0,5;

2)3HaueHue x mpu  y=- I;

3)Hynu GyHKIUY,

Hnpomeskyrkn, B kotoperx y ¢ OUY<0-

5y°’—9y+4
4.CoxpatuTte 1poOb: 5y—5

5.HaiinuTe obnacte onpeneneHus QyHKINN:

1
Dy=3x*+2x; 2)y= Vsx+4 3y= y*—-8y—9

6.Haiinure KoopuHATBI TOYKHU TTepeceueHus rpaukoB GyHKITHI
y=x’-3u y=2x.

Bapmuanr S

1.Pa3noxure Ha MHOKUATENIN KBAJIPATHBIN TPEXWICH:
Dx*—7x+6; 2)9° +2y—7.

2.1300pa3zute cxemaTnuecku rpaduk QyHKIIUN:

1 2
Dy=-2x% 2= 51x=8f

3.IToctpoiite rpaduk pyHkiun y=x’ + 4x - 5. C nomoIpo rpaduka Haiure:
1)3nauenue y npu x=-0,5;

2)3HaueHue x npu y=2;

3)aynmu QyHKINH,

4)IpOMEXKYTKH, B KOTOPBIX Y ¢0u y<0.

yi+2y+1
4.Cokparute 1poOb: o y+2
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5.Haiinute obnacts onpenenenus GyHKINH:

1

T2 Sy gy hsy7

Dy=x*+3x; 2)y=

6.Haiiure koopMHaThl TOUKH NepecedeHus rpadukoB GyHKINUN
y=15-2x*> n y=x.

BapuanT 6

1.Paznoxure Ha MHOXUTENN KBAJPATHBIM TPEXUWICH:
Dx*—6x+8; 2)6)° +2y-8.

2.U300pa3ute cxemMaTnuecku rpaduk QyHKITUH:

1 2
Dy=se 2= 30+

3.IToctpoiite rpaduk Gynkiun y=x’ + 4x + 4. C momouipio rpaduka Haiigure:
1)3nauenue y mpu x=-0,5;

2)3HaueHue x npu y=I;

3)Hynu GyHKIUH,

4)IPOMEXYTKH, B KOTOPBIX ¢0u y<0.

5y’ +3y—2
4.Coxpatute 1poOb: 3y+3

5.Haiinute obnacth onpenenenus QyHKIUU:

1

V5x+3 : 3)y= m

Dy=x*>— 18x; 2)y=

6.Haiinute KoOpAHATHI TOUKU NiepecedeHust rpaukoB GyHKIUH

y=x*-21u y=-4x.





